
Weitere Informationen zu *1, *2 , *3 auf Seite 07. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-01

JAHRE*b

Gültig vom 27.02.-05.03.2023 *b Eröffnung des ersten Boss Marktes in Hannover-Linden am 27. Dezember 1982

20%
JUBILÄUMSRABATT AUF ALLES

* OHNE
WENN UND 

ABER

*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutscheins auf der Rückseite.

Auch auf moebel-boss.de mit Rabattcode: 20Jubel23

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

40 ÜBERRASCHUNGEN

jetzt auf moebel-boss.de
BOSS-Jubiläumskalender

*3
GRATIS

KÜCHENLIEFERUNG
UND MONTAGE

Lieferung ab 2.999€,  
Lieferung und Montage ab 3.999€

KEINE ZINSEN
36 MONATE FINANZIERUNG*1

*3

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

Preis1/2
ZUM

SB09-2023_01.indd   1 03.02.23   08:34



PINO Einbauküche, 
PN 220, weiß Hochglanz/
Honig Eiche Nachb.,  
ca. 310 cm, Auswahl 
aus 3 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko  
4575285.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-03

FA

G

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 1200, weiß/ 
Eiche hell Nachb., ca. 255+130 cm,  
Auswahl aus 17 Fronten, ohne Beleuchtung, 
Beimöbel und Deko 3048288.99

*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-03SB09-2023-02 | Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *2, *3 und *S1 auf Seite 07. 

FA

G

individuell planbar

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

*3

Preis
1/2

ZUM

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, Lieferung und Montage ab 3.999€

Backofen 
PREMIERE 235244 EEK A *S1

autarkes  
CERAN®  

Kochfeld 
PREMIERE 344504

Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610 EEK A *S1

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 EEK F

Rückwände

Regale

Herdset EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld  
BOMANN EHBC7932IX

Kühl-/Gefrier- 
kombination 
PREMIERE 361666 EEK F

Dunstesse
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

Apothekerschrank

Auszugsschrank

Einbauherd 
h-tech WH1100 EEK A *S1

Dunstesse 
PKM 6091H  EEK B *S1

Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
h-tech WR2200 EEK F

959.20
1199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1999.20
2499.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1839.20
2299.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Flex-Well Küchenzeile, 
Samoa, weiß/Eiche Sonoma 
Nachb., ca. 270 cm, 
seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung,  
zerlegt und kartonverpackt 
am Lager vorrätig 
306002.83

FA

G

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

3D

SB09-2023_02_03.indd   Alle Seiten 03.02.23   10:19



PINO Einbauküche, 
PN 220, weiß Hochglanz/
Honig Eiche Nachb.,  
ca. 310 cm, Auswahl 
aus 3 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko  
4575285.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-03

FA

G

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 1200, weiß/ 
Eiche hell Nachb., ca. 255+130 cm,  
Auswahl aus 17 Fronten, ohne Beleuchtung, 
Beimöbel und Deko 3048288.99

*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-03SB09-2023-02 | Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *2, *3 und *S1 auf Seite 07. 

FA

G

individuell planbar

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

*3

Preis
1/2

ZUM

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, Lieferung und Montage ab 3.999€

Backofen 
PREMIERE 235244 EEK A *S1

autarkes  
CERAN®  

Kochfeld 
PREMIERE 344504

Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610 EEK A *S1

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 EEK F

Rückwände

Regale

Herdset EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld  
BOMANN EHBC7932IX

Kühl-/Gefrier- 
kombination 
PREMIERE 361666 EEK F

Dunstesse
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

Apothekerschrank

Auszugsschrank

Einbauherd 
h-tech WH1100 EEK A *S1

Dunstesse 
PKM 6091H  EEK B *S1

Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
h-tech WR2200 EEK F

959.20
1199.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1999.20
2499.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1839.20
2299.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Flex-Well Küchenzeile, 
Samoa, weiß/Eiche Sonoma 
Nachb., ca. 270 cm, 
seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung,  
zerlegt und kartonverpackt 
am Lager vorrätig 
306002.83

FA

G

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

3D

SB09-2023_02_03.indd   Alle Seiten 03.02.23   10:19



*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-05SB09-2023-04 | Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu und *S1 auf Seite 07.

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat anthrazit matt/Stahl Nachb. dunkel, ca. 340x155 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310365.99, 4596915.00/.01

individuell planbar

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 328,2x246,6 cm,  
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99

individuell planbar

Einbauherd, EHE185-1.1SET,   
EEK A *S1, B/H/T ca. 59,5/59,5/53 cm  
mit Glaskeramik-Kochfeld, Zweikreis-  
und Bräterzone 340357.02

-SET
Kopffreihaube, DU 7607G, EEK B *S1, 
Schwarzglas, 3 Leistungsstufen, 302 m³/h,  
B/H/T ca. 60/59,5-87,5/26,3 cm  
4612963.01

Speisezimmer Westeros, Eiche Nachb. Flagstaff/Fresco, Vitrinen-beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 
4608836... // 1. Vitrine, B/H/T ca. 90,4/195,3/39,1 cm .00 statt 499.99 -20%* 399.99 // 
2. Paneel, B/H/T ca. 144/22,4/18 cm .04 statt 59.99 -20%* 47.99 // 3. Sideboard, B/H/T 
ca. 182,6/81,1/45,5 cm .02 // 4. Highboard, B/H/T ca. 113,4/138,7/39,1 cm .01 statt 459.99 
-20%* 367.99 // 5. Kommode, B/H/T ca. 148,4/113,1/39,1 cm .03 statt 399.99 -20%* 
319.99 // 6. Tisch, B/H/T ca. 160(240)/78,3/90 cm .05 statt 599.99 -20%* 479.99  

7. Stuhl Ariela, Microfaser Vintage 
schlamm, Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 4601662.00 

1

2

3

5

7

6

Hochbackofen
BOMANN EBO7906SW  
EEK A *S1

autarkes  
CERAN®  

Kochfeld 
BOMANN EBK962

Dunstesse 
FABER CHLOEXL GUSSEISEN 
EEK C *S1

Kühl-/Gefrier-
kombination 
PROGRESS PKT1251 EEK F

Auszugs-
schränke

Hochbackofen
EXQUISIT EBE65-1H EEK A *S1

autarkes  
Glaskeramik-  

Kochfeld 
EXQUISIT EKC801-5Z

Kopffreihaube 
EXQUISIT KFD80-8 EEK A+ *S1

Kühl-/Gefrier- 
kombination 
EXQUISIT EKGC270-70-040F 
EEK F

3D

360° drehbar

Softclose und Schub-
kästen mit Vollauszug

4

3-tlg.

7-tlg.

3679.20
4599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

4319.20
5399.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

527.99
659.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

103.99
129.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

39.99
49.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je103.99
129.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 79.99
99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

7

367.99
459.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3

Kochtopfset, Edelstahl, für alle Herdarten 
geeignet, Ø ca. 2x 16, 1x 20 und 1x 24 cm  

137865.00

Tisch Ellen, Hochglanz weiss lackiert, B/H/T 
ca. 160(200)/76/90 cm, ausziehbar, ohne Deko 

4613265.00

Stuhl Sally, Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, belastbar bis 120 kg 
4610922.00

Auszug mit 
Butterfly-
funktion

Stuhl Flora, Kunstleder, 
Rundrohrgestell verchromt, 

belastbar bis 120 kg  
511860.00-.07

Farben

3D

55.99
69.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Stuhl Tobago I, 
Webstoff schlamm, 

Vierfußgestell  
pulverbeschichtet, 

belastbar 
bis 120 kg 

1008760.00

63.99
79.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

metaltex Spülkorb, 
Kunststoff/Metall, 
ca. 35x12x32 cm, 

ohne Deko 
141396.00

19.19
23.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

SB09-2023_04_05.indd   Alle Seiten 03.02.23   10:16



*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-05SB09-2023-04 | Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu und *S1 auf Seite 07.

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat anthrazit matt/Stahl Nachb. dunkel, ca. 340x155 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310365.99, 4596915.00/.01

individuell planbar

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 328,2x246,6 cm,  
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99

individuell planbar

Einbauherd, EHE185-1.1SET,   
EEK A *S1, B/H/T ca. 59,5/59,5/53 cm  
mit Glaskeramik-Kochfeld, Zweikreis-  
und Bräterzone 340357.02

-SET
Kopffreihaube, DU 7607G, EEK B *S1, 
Schwarzglas, 3 Leistungsstufen, 302 m³/h,  
B/H/T ca. 60/59,5-87,5/26,3 cm  
4612963.01

Speisezimmer Westeros, Eiche Nachb. Flagstaff/Fresco, Vitrinen-beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 
4608836... // 1. Vitrine, B/H/T ca. 90,4/195,3/39,1 cm .00 statt 499.99 -20%* 399.99 // 
2. Paneel, B/H/T ca. 144/22,4/18 cm .04 statt 59.99 -20%* 47.99 // 3. Sideboard, B/H/T 
ca. 182,6/81,1/45,5 cm .02 // 4. Highboard, B/H/T ca. 113,4/138,7/39,1 cm .01 statt 459.99 
-20%* 367.99 // 5. Kommode, B/H/T ca. 148,4/113,1/39,1 cm .03 statt 399.99 -20%* 
319.99 // 6. Tisch, B/H/T ca. 160(240)/78,3/90 cm .05 statt 599.99 -20%* 479.99  

7. Stuhl Ariela, Microfaser Vintage 
schlamm, Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 4601662.00 

1

2

3

5

7

6

Hochbackofen
BOMANN EBO7906SW  
EEK A *S1

autarkes  
CERAN®  

Kochfeld 
BOMANN EBK962

Dunstesse 
FABER CHLOEXL GUSSEISEN 
EEK C *S1

Kühl-/Gefrier-
kombination 
PROGRESS PKT1251 EEK F

Auszugs-
schränke

Hochbackofen
EXQUISIT EBE65-1H EEK A *S1

autarkes  
Glaskeramik-  

Kochfeld 
EXQUISIT EKC801-5Z

Kopffreihaube 
EXQUISIT KFD80-8 EEK A+ *S1

Kühl-/Gefrier- 
kombination 
EXQUISIT EKGC270-70-040F 
EEK F

3D

360° drehbar

Softclose und Schub-
kästen mit Vollauszug

4

3-tlg.

7-tlg.

3679.20
4599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

4319.20
5399.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

527.99
659.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

103.99
129.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

39.99
49.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je103.99
129.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 79.99
99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

7

367.99
459.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

3

Kochtopfset, Edelstahl, für alle Herdarten 
geeignet, Ø ca. 2x 16, 1x 20 und 1x 24 cm  

137865.00

Tisch Ellen, Hochglanz weiss lackiert, B/H/T 
ca. 160(200)/76/90 cm, ausziehbar, ohne Deko 

4613265.00

Stuhl Sally, Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, belastbar bis 120 kg 
4610922.00

Auszug mit 
Butterfly-
funktion

Stuhl Flora, Kunstleder, 
Rundrohrgestell verchromt, 

belastbar bis 120 kg  
511860.00-.07

Farben

3D

55.99
69.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Stuhl Tobago I, 
Webstoff schlamm, 

Vierfußgestell  
pulverbeschichtet, 

belastbar 
bis 120 kg 

1008760.00

63.99
79.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

metaltex Spülkorb, 
Kunststoff/Metall, 
ca. 35x12x32 cm, 

ohne Deko 
141396.00

19.19
23.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

SB09-2023_04_05.indd   Alle Seiten 03.02.23   10:16



SB09-2023-06 *Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-07

Relaxsessel Palmero, 
Webstoff grau, Gestell schwarz, 
B/H/T ca. 73/99/87 cm 
520216.00-.02

Fernsehsessel Annika, 
Kunstleder schwarz, B/H/T 
ca. 69/104/91 cm 
4595476.00

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, 
monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finan-
zierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglich-
keiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig 
vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene 
Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Gültig vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten 
Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt 
für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem 
Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. 
Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt 
nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg 
verlängert werden. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, 
Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

TIEFPREIS
GARANTIE *4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres 
Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

garantiert günstig

Garnitur Toulous, 
Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 237x151 cm, 
Liegefläche ca. 200x142 cm 
4611348.00

Garnitur Linz, Microfaser braun, Stellmaß ca. 277x219 cm 4594285.00

Wandboard, B/H/T ca. 130/22/17,5 cm .00 
statt 49.99 -20%* 39.99Wohn-

programm 
Orion,  
anthrazit/
grau, 
Beleuchtung 
gegen Aufpreis 
4614673...

Wohnwand, B/H/T ca. 270/185/40 cm .01

Schlaffunktion  
und Bettkasten

Farben

Relaxfunk-
tion durch 
Körperdruck

Hocker

3D

Schlafsofa Camino, 
Microfaser grau/Kiefer 
natur, B/H/T ca. 154/88/90 cm, 
Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

2 einzeln ausklapp-
bare Liegefunktionen

Garnitur Medan,  
Webstoff taupe, Stellmaß  
ca. 170x324x218 cm,  
Liegefläche ca. 128x250 cm, 
ohne Deko 4615352.00

Schlaffunktion

Armteilverstellung

3 Kopfstützen
und 3 Nierenkissen

Bettkasten

Schlaffunktion

1279.20
1599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Wohnwand Cabana, Eiche Artisan Nachb./Eiche Ribbeck Cognac Nachb., 
B/H/T ca. 335/209/50 cm, ohne Glaskantenbeleuchtung und Deko 1017354.21

Korpusbeleuchtung

1279.20
1599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

719.19
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Garnitur Modena, 
Stoffbezug beige, 
Stellmaß ca. 
274x198 cm 
4613925.80

Kissen

1119.20
1399.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

479.99
599.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kissen

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT
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Relaxsessel Palmero, 
Webstoff grau, Gestell schwarz, 
B/H/T ca. 73/99/87 cm 
520216.00-.02

Fernsehsessel Annika, 
Kunstleder schwarz, B/H/T 
ca. 69/104/91 cm 
4595476.00

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, 
monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finan-
zierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglich-
keiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig 
vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene 
Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Gültig vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten 
Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt 
für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem 
Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. 
Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt 
nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 27.02.-05.03.2023. Aktion kann bei Erfolg 
verlängert werden. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, 
Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

TIEFPREIS
GARANTIE *4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres 
Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

garantiert günstig

Garnitur Toulous, 
Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 237x151 cm, 
Liegefläche ca. 200x142 cm 
4611348.00

Garnitur Linz, Microfaser braun, Stellmaß ca. 277x219 cm 4594285.00

Wandboard, B/H/T ca. 130/22/17,5 cm .00 
statt 49.99 -20%* 39.99Wohn-

programm 
Orion,  
anthrazit/
grau, 
Beleuchtung 
gegen Aufpreis 
4614673...

Wohnwand, B/H/T ca. 270/185/40 cm .01

Schlaffunktion  
und Bettkasten

Farben

Relaxfunk-
tion durch 
Körperdruck

Hocker

3D

Schlafsofa Camino, 
Microfaser grau/Kiefer 
natur, B/H/T ca. 154/88/90 cm, 
Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

2 einzeln ausklapp-
bare Liegefunktionen

Garnitur Medan,  
Webstoff taupe, Stellmaß  
ca. 170x324x218 cm,  
Liegefläche ca. 128x250 cm, 
ohne Deko 4615352.00

Schlaffunktion

Armteilverstellung

3 Kopfstützen
und 3 Nierenkissen

Bettkasten

Schlaffunktion

1279.20
1599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Wohnwand Cabana, Eiche Artisan Nachb./Eiche Ribbeck Cognac Nachb., 
B/H/T ca. 335/209/50 cm, ohne Glaskantenbeleuchtung und Deko 1017354.21

Korpusbeleuchtung

1279.20
1599.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

719.19
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Garnitur Modena, 
Stoffbezug beige, 
Stellmaß ca. 
274x198 cm 
4613925.80

Kissen

1119.20
1399.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

479.99
599.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kissen

639.99
799.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT
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Schlafzimmer Forest,  
Wildeiche Nachb./basaltgrau,  
ohne Deko 530765...
Bettanlage,  
Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen .01
Schwebetürenschrank,  
B/H/T ca. 270/225/60 cm,  
ohne Passepartout .00
Passepartout .02 
statt 149.99 -20%* 119.99

Kommode,  
B/H/T ca. 150/90/38 cm .03

Boxspringbett Fargo, 
Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  

ohne Betttextilien und Deko, auch in  
ca. 140x200 cm und verschiedenen 

Farben zum individuellen Preis erhältlich 
4611784.00/.88

Boxspringbett Holiday, KT2, Strukturstoff  
chili green B397 oder anthrazit B 753, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Typ H2, Stoffgruppe B, Fuß 1,  
ohne Topper 531090.20/.32

Boxspringbett Juna Min, 
Stoff anthrazit, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, H3, ohne Nacht-
konsole, Decke und Deko 

4596539.00/.88

Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 531364.00 
Drehtürenschrank Diver, alpinweiß/Eiche Nachb., B/H/T 
ca. 270/210/58 cm, mit 2 Spiegeln und 2 Schubkästen 
531495.01/.03

Kleiderschrank Karl, 
weiß, B/H/T ca. 
120/195/55 cm  
530838.00

Schwebetürenschrank Emden, 
Plankeneiche Nachb./graphitfarbig, B/H/T ca. 180/198/64 cm, 
ohne Passepartout 4578586.00/.01

Kaltschaum-Matratze Maxi-Duett, ca. 80/90/100x200 cm 
und 90x190 cm preisgleich, belastbar bis 160 kg, 
7 Zonen, wendbar, H4/H5, ca. 24 cm hoch 
531455.00/.01/.06/.07

Bonellfederkern-Matratze, ca. 80/90/100x200 cm 
und 90x190 cm preisgleich, ca. 17 cm hoch
4589387.00-.03

3D

3D

Box-Komfortbett Diamond, Stoff grau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Topper, Kissen, 
Betttextilien, Nachtkonsole und Deko 530606.00-.02
Schwebetürenschrank Panorama,  
weiß mit Spiegeltüren, B/H/T ca. 316/230/62 cm, 
ohne Passepartout 514307.00/530892.01

2 Bettkästen, Feder-
holzrahmen und durch-

gehender Matratze

3 Schubkästen

Spiegel

3D

3D

3D
2 Nachtkonsolen, Kopfteil-
polster und Beleuchtung

Kissen

2 Nachtkonsolen und 
3 herausziehbaren 

Bettschubkästen

Kaltschaumtopper

3D

3D

Spiegel

2 Schubkästen

Schwebetürenschrank

559.99
699.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

623.99
779.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

263.99
329.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

295.99
369.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1599.19
1998.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

919.20
1149.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

359.99
449.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

95.99
119.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

303.99
379.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

719.99
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1023.20
1279.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1359.20
1699.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

LED-Beleuchtung
in den Füßen mit 

Bewegungssensor

Topper

Synchronauszug
Systemprogramm, 
mit Schlafzimmern, Komfortzimmern
und Bettbrücken-Kombinationen in 
verschiedenen Größen und wahlweise in 
Eiche sägerau Nachb., Polar-Lärche Nachb. oder 
Steineiche Nachb. erhältlich. 
Kleiderschränke individuell planbar und in 2 Höhen 
(ca. 220/240 cm) erhältlich 1008280.88

694.40
868.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

877.60
1097.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

LUXORSchlafzimmer, Steineiche Nachb., ohne Deko
Bettgestell, 715, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Bettkasten, Polster und Auflagen
Kleiderschrank, 167, B/H/T ca. 225/220/58 cm 
Nachtkonsole, 663, B/H/T ca. 60/56/37 cm, 
ohne Beleuchtungspaneel
statt 199.99 -20%* 159.99

Spiegel und 
Aufleistung
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Schlafzimmer Forest,  
Wildeiche Nachb./basaltgrau,  
ohne Deko 530765...
Bettanlage,  
Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen .01
Schwebetürenschrank,  
B/H/T ca. 270/225/60 cm,  
ohne Passepartout .00
Passepartout .02 
statt 149.99 -20%* 119.99

Kommode,  
B/H/T ca. 150/90/38 cm .03

Boxspringbett Fargo, 
Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  

ohne Betttextilien und Deko, auch in  
ca. 140x200 cm und verschiedenen 

Farben zum individuellen Preis erhältlich 
4611784.00/.88

Boxspringbett Holiday, KT2, Strukturstoff  
chili green B397 oder anthrazit B 753, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Typ H2, Stoffgruppe B, Fuß 1,  
ohne Topper 531090.20/.32

Boxspringbett Juna Min, 
Stoff anthrazit, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, H3, ohne Nacht-
konsole, Decke und Deko 

4596539.00/.88

Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 531364.00 
Drehtürenschrank Diver, alpinweiß/Eiche Nachb., B/H/T 
ca. 270/210/58 cm, mit 2 Spiegeln und 2 Schubkästen 
531495.01/.03

Kleiderschrank Karl, 
weiß, B/H/T ca. 
120/195/55 cm  
530838.00

Schwebetürenschrank Emden, 
Plankeneiche Nachb./graphitfarbig, B/H/T ca. 180/198/64 cm, 
ohne Passepartout 4578586.00/.01

Kaltschaum-Matratze Maxi-Duett, ca. 80/90/100x200 cm 
und 90x190 cm preisgleich, belastbar bis 160 kg, 
7 Zonen, wendbar, H4/H5, ca. 24 cm hoch 
531455.00/.01/.06/.07

Bonellfederkern-Matratze, ca. 80/90/100x200 cm 
und 90x190 cm preisgleich, ca. 17 cm hoch
4589387.00-.03

3D

3D

Box-Komfortbett Diamond, Stoff grau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Topper, Kissen, 
Betttextilien, Nachtkonsole und Deko 530606.00-.02
Schwebetürenschrank Panorama,  
weiß mit Spiegeltüren, B/H/T ca. 316/230/62 cm, 
ohne Passepartout 514307.00/530892.01

2 Bettkästen, Feder-
holzrahmen und durch-

gehender Matratze

3 Schubkästen

Spiegel

3D

3D

3D
2 Nachtkonsolen, Kopfteil-
polster und Beleuchtung

Kissen

2 Nachtkonsolen und 
3 herausziehbaren 

Bettschubkästen

Kaltschaumtopper

3D

3D

Spiegel

2 Schubkästen

Schwebetürenschrank

559.99
699.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

623.99
779.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

263.99
329.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

295.99
369.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1599.19
1998.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

399.99
499.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

919.20
1149.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

359.99
449.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

95.99
119.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

303.99
379.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

719.99
899.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1023.20
1279.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1359.20
1699.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

LED-Beleuchtung
in den Füßen mit 

Bewegungssensor

Topper

Synchronauszug
Systemprogramm, 
mit Schlafzimmern, Komfortzimmern
und Bettbrücken-Kombinationen in 
verschiedenen Größen und wahlweise in 
Eiche sägerau Nachb., Polar-Lärche Nachb. oder 
Steineiche Nachb. erhältlich. 
Kleiderschränke individuell planbar und in 2 Höhen 
(ca. 220/240 cm) erhältlich 1008280.88

694.40
868.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

877.60
1097.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

LUXORSchlafzimmer, Steineiche Nachb., ohne Deko
Bettgestell, 715, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Bettkasten, Polster und Auflagen
Kleiderschrank, 167, B/H/T ca. 225/220/58 cm 
Nachtkonsole, 663, B/H/T ca. 60/56/37 cm, 
ohne Beleuchtungspaneel
statt 199.99 -20%* 159.99

Spiegel und 
Aufleistung
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1. Balkon-Set, Kunststoffgeflecht, Stahlgestell pulverbeschichtet, best. aus: 2x Sessel je B/H/T ca. 61/86/55 cm, 1x Tisch B/H/T 
ca. 120/72/61 cm, 2x Hocker je B/H/T ca. 46/37/46 cm, ohne Deko 4605994.00 // 2. Dining Lounge 3-tlg., Gestell Stahl pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht grau, best. aus: 1x Sofa links,1x Sofa rechts, 1x Tisch mit Nonwood Tischplatte, ohne Zierkissen und Deko 4600438.00

Bettenserie, 100% Microfaser 
714939.00/.01, 714785.00

Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm

weiß

Honig- 
eiche 

Nachb.

*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-11SB09-2023-10 

1 2
3

4

5

B/H/Tca. 75/84/
37 cm .02

B/H/T ca.  
150/84/37 cm .01

statt 439.99 
-20%* 351.99

Kommodenserie Mason, basalt grau/Nox Oak Nachb.,  
ohne Deko 4609093...

Kommodenserie Kato, weiß/anthrazit grau 4614207...

B/H/T ca. 
120/87/40 cm .01

statt 339.99 
-20%* 271.99

B/H/T ca. 80/87/40 cm 
.02

Büroprogramm System, Eiche Sonoma Nachb., in 5 Korpus- und 6 Frontfarben erhältlich, ohne Deko und Beimöbel 1017271...  
1. Anstellcontainer, B/H/T ca. 43/75/80 cm .29 statt 199.99 -20%* 159.99 // 2. Schreibtisch, B/T ca. 160/80 cm .04/.25 statt 
207.98 -20%* 103.99 // 3. Eckverbindungsplatte, B/T ca. 80/80 cm .03 statt 79.99 -20%* 63.99 // 4. Schreibtisch, B/T ca. 
120/80 cm .01/.25 statt 229.98 -20%* 183.98 // 5. Rollcontainer, mit Schloss, B/H/T ca. 43/59/65 cm .19 statt 169.99 -20%* 
135.99 // 6. Regal, B/H/T ca. 80/214,5/40 cm .07

1
3 4

5

6

1

2

3

4

5
Badprogramm Scout, 
weiß Hochglanz/Rauch-
silber Nachb., ohne Deko 
4609019... 
1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm  
.03 statt 79.99 -20%* 
63.99 

2. Standschrank, 
B/H/T ca. 37/88/31 cm .00 
3. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm .02 
statt 139.99 -20%* 
111.99

4. Waschbeckenunter-
schrank, 
B/H/T ca. 56/60/34 cm, 
ohne Waschbecken und 
Armatur .01 statt 99.99 
-20%* 79.99 
5. Hochschrank, 
B/H/T ca. 37/191/31 cm .04 
statt 159.99 -20%* 
127.99

Kommode Image, weiß,  
Honigeiche Nachb. oder 
Honigeiche Nachb./weiß, B/H/T 
ca. 80/80/40 cm 4587686.00, 
4584526.08, 4584904.00

weiß 
Honigeiche 

Nachb.

IMAGE

Besonders clever: 
Die einzelnen Möbelstücke können ganz 
einfach aneinandergereiht werden, so dass Sie 
unkompliziert eigene, tolle Wohnlandschaften 
„wie aus einem Guss“ schaffen können.  
4584526.../4587686.../4584904...

Garderobe Funny, Silbereiche 
Nachb./weiß, ohne Deko 541500...  
1. Schrank, B/H/T  
ca. 84/200/40 cm .00 
2. Paneel, B/H/T ca. 84/128/ 
29 cm .03 statt 199.99 
-20%* 159.99

3. Spiegel, B/H/T  
ca. 84/86/2 cm .04  
statt 99.99 -20%* 79.99

4. Bank, B/H/T ca. 84/37/40 cm,  
ohne Kissen .02  
statt 179.99 -20%* 143.99 
5. Schuhkommode,  
B/H/T ca. 84/104/40 cm .01 
statt 269.99 -20%* 215.99

2

Klapphocker, Kunststoff, versch. Größen und Farben
139135.00, 139136.00

Seersucker Bettwäsche, 
100% Microfaser, 

ca. 80x80/135x200 cm 
711341.00-.22

Steppbett,  
ca. 135x200 cm

statt 29.99 
-20%* 23.99

rutschfeste Füße

Teppich, 
versch. Größen 

515004.00-.02, 
515005.00-.02, 
515006.00-.02

Tischleuchte Harvey, 
Metall/weiß oder schwarz matt, 

ohne Leuchtmittel, 
1xE27, B/H/T ca. 

14,5/33/22 cm 
308508.00, 
308509.00

Farben Dessins

z.B. ca. 60x110 cm

z.B. ca. 36x28x22 cm

mit Beleuchtung

ab23.99
29.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

7.99
9.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

ab 7.19
8.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

13.59
16.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je17.59
21.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 88.80
111.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

79.99
99.99-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

79.99
99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

183.99
229.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

223.99
279.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT 295.99
369.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2

1

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

6

Dessin- 
beispiel

allergiker-
geeignet

Treteimer, 
Kunststoff,  

ca. 63 cm hoch
111523.00/.01

27.99
34.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

leise schließend

40 Liter

Wandhalterung  
mit Ladestation

BOMANN Akku-Bodenstaubsauger, 
BS6027, beutellos, 20 Min. Akkulaufzeit, 

elektrisch rotierende Bodendüse,  
mit 3 zusätzlichen Spezialdüsen 

141394.00

Bodenkissen, 100% Polyester, 
Füllung PE-Hohlfaser, ca. 66x66 cm 
719335.00/.01/.03

je14.39
17.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kombischal, 
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
714741.00-.06

ab11.99
14.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Seidenglanzeffekt

2

1

319.99
399.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1

799.- -20%* 
639.20

2
Sitz- und  

Rückenkissen
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1. Balkon-Set, Kunststoffgeflecht, Stahlgestell pulverbeschichtet, best. aus: 2x Sessel je B/H/T ca. 61/86/55 cm, 1x Tisch B/H/T 
ca. 120/72/61 cm, 2x Hocker je B/H/T ca. 46/37/46 cm, ohne Deko 4605994.00 // 2. Dining Lounge 3-tlg., Gestell Stahl pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht grau, best. aus: 1x Sofa links,1x Sofa rechts, 1x Tisch mit Nonwood Tischplatte, ohne Zierkissen und Deko 4600438.00

Bettenserie, 100% Microfaser 
714939.00/.01, 714785.00

Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm

weiß

Honig- 
eiche 

Nachb.

*Nähere Infos auf der Rückseite. Rabattgewährung nur gegen Vorlage des ausgeschnittenen Gutschein auf der Rückseite. // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB09-2023-11SB09-2023-10 
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3

4

5

B/H/Tca. 75/84/
37 cm .02

B/H/T ca.  
150/84/37 cm .01

statt 439.99 
-20%* 351.99

Kommodenserie Mason, basalt grau/Nox Oak Nachb.,  
ohne Deko 4609093...

Kommodenserie Kato, weiß/anthrazit grau 4614207...

B/H/T ca. 
120/87/40 cm .01

statt 339.99 
-20%* 271.99

B/H/T ca. 80/87/40 cm 
.02

Büroprogramm System, Eiche Sonoma Nachb., in 5 Korpus- und 6 Frontfarben erhältlich, ohne Deko und Beimöbel 1017271...  
1. Anstellcontainer, B/H/T ca. 43/75/80 cm .29 statt 199.99 -20%* 159.99 // 2. Schreibtisch, B/T ca. 160/80 cm .04/.25 statt 
207.98 -20%* 103.99 // 3. Eckverbindungsplatte, B/T ca. 80/80 cm .03 statt 79.99 -20%* 63.99 // 4. Schreibtisch, B/T ca. 
120/80 cm .01/.25 statt 229.98 -20%* 183.98 // 5. Rollcontainer, mit Schloss, B/H/T ca. 43/59/65 cm .19 statt 169.99 -20%* 
135.99 // 6. Regal, B/H/T ca. 80/214,5/40 cm .07

1
3 4

5

6

1

2

3

4

5
Badprogramm Scout, 
weiß Hochglanz/Rauch-
silber Nachb., ohne Deko 
4609019... 
1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm  
.03 statt 79.99 -20%* 
63.99 

2. Standschrank, 
B/H/T ca. 37/88/31 cm .00 
3. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60/79/18 cm .02 
statt 139.99 -20%* 
111.99

4. Waschbeckenunter-
schrank, 
B/H/T ca. 56/60/34 cm, 
ohne Waschbecken und 
Armatur .01 statt 99.99 
-20%* 79.99 
5. Hochschrank, 
B/H/T ca. 37/191/31 cm .04 
statt 159.99 -20%* 
127.99

Kommode Image, weiß,  
Honigeiche Nachb. oder 
Honigeiche Nachb./weiß, B/H/T 
ca. 80/80/40 cm 4587686.00, 
4584526.08, 4584904.00

weiß 
Honigeiche 

Nachb.

IMAGE

Besonders clever: 
Die einzelnen Möbelstücke können ganz 
einfach aneinandergereiht werden, so dass Sie 
unkompliziert eigene, tolle Wohnlandschaften 
„wie aus einem Guss“ schaffen können.  
4584526.../4587686.../4584904...

Garderobe Funny, Silbereiche 
Nachb./weiß, ohne Deko 541500...  
1. Schrank, B/H/T  
ca. 84/200/40 cm .00 
2. Paneel, B/H/T ca. 84/128/ 
29 cm .03 statt 199.99 
-20%* 159.99

3. Spiegel, B/H/T  
ca. 84/86/2 cm .04  
statt 99.99 -20%* 79.99

4. Bank, B/H/T ca. 84/37/40 cm,  
ohne Kissen .02  
statt 179.99 -20%* 143.99 
5. Schuhkommode,  
B/H/T ca. 84/104/40 cm .01 
statt 269.99 -20%* 215.99

2

Klapphocker, Kunststoff, versch. Größen und Farben
139135.00, 139136.00

Seersucker Bettwäsche, 
100% Microfaser, 

ca. 80x80/135x200 cm 
711341.00-.22

Steppbett,  
ca. 135x200 cm

statt 29.99 
-20%* 23.99

rutschfeste Füße

Teppich, 
versch. Größen 

515004.00-.02, 
515005.00-.02, 
515006.00-.02

Tischleuchte Harvey, 
Metall/weiß oder schwarz matt, 

ohne Leuchtmittel, 
1xE27, B/H/T ca. 

14,5/33/22 cm 
308508.00, 
308509.00

Farben Dessins

z.B. ca. 60x110 cm

z.B. ca. 36x28x22 cm

mit Beleuchtung

ab23.99
29.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

7.99
9.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

ab 7.19
8.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

13.59
16.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je17.59
21.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

je 88.80
111.-

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

79.99
99.99-20%*

Nur gegen Vorlage 

des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

79.99
99.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

183.99
229.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

223.99
279.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT 295.99
369.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

2

1

159.99
199.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

6

Dessin- 
beispiel

allergiker-
geeignet

Treteimer, 
Kunststoff,  

ca. 63 cm hoch
111523.00/.01

27.99
34.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

leise schließend

40 Liter

Wandhalterung  
mit Ladestation

BOMANN Akku-Bodenstaubsauger, 
BS6027, beutellos, 20 Min. Akkulaufzeit, 

elektrisch rotierende Bodendüse,  
mit 3 zusätzlichen Spezialdüsen 

141394.00

Bodenkissen, 100% Polyester, 
Füllung PE-Hohlfaser, ca. 66x66 cm 
719335.00/.01/.03

je14.39
17.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Kombischal, 
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
714741.00-.06

ab11.99
14.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

Seidenglanzeffekt

2

1

319.99
399.99

-20%*

Nur gegen Vorlage 
des Gutscheins.

JUBILÄUMSRABATT

1

799.- -20%* 
639.20

2
Sitz- und  

Rückenkissen

SB09-2023_10_11.indd   Alle Seiten 03.02.23   10:16



SB09-2023-12 | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

JAHRE

HIER FINDEN SIE UNS

Unsere Öffnungszeiten 
finden Sie unter moebel-boss.de

GROSS 
FEIERN.
GROSS 
SPAREN.

*Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in 
Verbindung mit anderen Aktionen.

 Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. 
Gültig vom 27.02.-05.03.2023 und nur  

gegen Vorlage dieses Gutscheins.

JUBILÄUMS-
RABATT

AUF ALLES20%
*

IHR PERSÖNLICHER GUTSCHEIN

OHNE
WENN UND 

ABER

Auch auf moebel-boss.de mit Rabattcode: 20Jubel23

HIER FINDEN SIE UNS ODER 
UNTER MOEBEL-BOSS.DE

Fuß OnlineSB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20, 32457 Porta Westfalica

Online kaufen und 
sofort ausdrucken!

GUTSCHEINE

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF
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